TP d’algorithmique avec Algobox : suite

	1   VARIABLES

2     
x EST_DU_TYPE NOMBRE

3    
 y EST_DU_TYPE NOMBRE

4     
N EST_DU_TYPE NOMBRE

5     
NbPoints EST_DU_TYPE NOMBRE

6     
p EST_DU_TYPE NOMBRE

7   DEBUT_ALGORITHME

8   
POUR N ALLANT_DE 1 A 1000

9      
  DEBUT_POUR

10      

x PREND_LA_VALEUR   random()

11     

 y PREND_LA_VALEUR  random()

12     

 SI (y>=sqrt(x)) ALORS

13        
  
   DEBUT_SI

14      

      TRACER_POINT (x,y)

15        

      NbPoints PREND_LA_VALEUR NbPoints+1

16        

   FIN_SI

17           
FIN_POUR

18        
p PREND_LA_VALEUR NbPoints/(N-1)

19    
AFFICHER "Proportion de points affichés : "

20    
AFFICHER p

21  FIN_ALGORITHME
	13. Que fait l’algorithme ci-contre.












Qu’attendez-vous comme sortie graphique ?









Appeler le professeur afin qu’il valide ce travail avant que vous ne passiez à la suite.
14. Se rendre dans le dossier de la classe, dossier Travail, sous-dossier maths / AlgoboxWin32. Lancer AlgoBox.
Ouvrir le document TP1 qui est dans ressources / 2nde D.
Sauvegarder -le dans votre dossier personnel.
Faire fonctionner l’algorithme :  qu’observez-vous?






Noter les proportions trouvées dans le tableau ci-dessous ( 10 essais) :

	Essai n°
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Proportion de points affichés
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15. En observant le tableau ci-dessus, quelles remarques pouvez-vous faire sur la proportion de points tracés ?






Comparez ces remarques à celles faites lorsque la condition était 
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16. Modifier cet algorithme afin d’obtenir une sortie graphique proche: 
de celle-ci  [image: image2.png]


puis de [image: image3.png]



Appeler le professeur afin qu’il valide ce travail avant que vous ne passiez à la suite.
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